



ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД

ХАСКОВСКА ОБЛАСТ



Изх. № 30-00-830
10.12.2016г.

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпилото запитване с вх. № 01-00-843/12.12.2016 г. в обществена поръчка с предмет: „Основен ремонт и рехабилитация на общински пътища и улична мрежа на територията на Община Ивайловград”, Ви предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: Видовете дейности, от които ще бъдат възлагани работи и трябва да бъдат остойностени в Ценовото предложение, позиция №50 „Доставка и полагане на бетонови плочи за тротоарна настилка”. Молим Възложителя да конкретизира какви бетонови плочи за тротоарна настилка се предвиждат да бъдат изпълнявани с цел коректно ценообразуване на дейността и посочване доставчика, който възнамеряваме да използваме, според изискванията в документацията.

Отговор 1: По обществената поръчка се предвижда доставка и полагане на бетонови тротоарни плочи с размери 30/30/4,5 – сиви.

Въпрос 2: В документацията, Раздел V – „Критерий за възлагане”, т. 3 „Методика за определяне на комплексната оценка”, в образуването на Т-Техническа оценка, показател По М (Методология) за получаване на отлична оценка – 50 т, Възложителя е поставил изискване за: „Пълно и детайлно описана организация с описание на разпределението на техническите и човешки ресурси по видове работи, съгласно документацията в диаграма с разпределение на човешките и материалните ресурси по видове работи”. Тъй като в офертата не са представени количества за предвидените за изпълнение дейности, как би следвало да представим разпределението на изискуемите ресурси, в диаграма?

Отговор 2: Участниците трябва да посочат в диаграмата си разпределението на ресурсите по отделните видове строително-ремонтни работи.

Въпрос 3: В документацията, Раздел IV – „Указания за подготовка на офертата”, т. 2 „Комплектуване, съдържание и подаване на офертите”, подточка 2.12.1.2 „Техническо предложение”, трябва ли да следваме последователността на изброените подточки от а) до е) или да спазваме реда за комплектуване, спрямо Образец №2

„Техническо предложение“? Упоменатият образец, отнася ли се към подточка б) „предложение за изпълнение на поръчката, в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя“?

Отговор 3: Съгласно Раздел IV „Указания за подготовка на офертата“, т. 2 „Комплектуване, съдържание и подаване на офертите“, подточка 2.12.1.2. Техническото предложение задължително съдържа документите описани в точки „а“, „б“, „в“, „г“, „д“ и „е“. Следва да се отбележи, че предложението за изпълнение на поръчката, в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя се съдържа в образец №2 „Техническо предложение“, поради което участниците не следва да попълват отделен документ.

С уважение,

ДИАНА ОВЧАРОВА

Кмет на Община Ивайловград

Диана

